
Ata da sessão Ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis realizada em vinte e sete de maio de dois mil e vinte e cinco. 

Presidente: - vereador Givaldo Mesquita, vice – presidente: - vereador 

Lucas Uliana, 1º secretário: - vereador Babal do Povo 2º secretário: 

vereador Nilton do Salão. Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil 

e vinte e cinco, à hora regimental, no prédio da Câmara Municipal além da 

mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - 

Arnaldo Ribeiro, Jarles Queiroz, Marcell Ginelli, Igor Gatti, Vinicius Moraes, 

Heider Carvalho, Moisés de Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo 

quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura 

bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura 

das atas anteriores que após lidas, discutidas e votadas foram aprovadas 

por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam ofício nº 110/2025 – GAB/PREF. Da 

Prefeitura Municipal de Ulianópolis, solicitando devolução do Projeto de 

Lei nº 514/2025 que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 

288/2011, Indicações nº 090/2025 de autoria do vereador Marcell, nº 

091/2025 de autoria do vereador Vinicius , nº 092/2025 de autoria do 

vereador Nilton do Salão, nº 093/2025 de autoria dos vereadores Igor e 

Heider e nº 094/2025 de autoria do vereador Givaldo. Ato seguinte o 

Presidente colocou em discussão as indicações nºs 090/2025, 091/2025, 

092/2025, 093/2025 e 094/2025 encerrada a discussão foram colocadas 

em votação sendo todas aprovadas por maioria absoluta de votos. Ato 

seguinte o Presidente franqueou a palavra aos senhores e senhora 

vereadora. O vereador Moisés solicitou a palavra referenciou aos 

presentes, parabenizou a Prefeita e os Secretários Municipais parabenizou 

ainda o responsável pelo SAAE Sr. Daniel Lopes e toda sua equipe pelo 

trabalho atuante, disse ainda que acompanhou a Prefeita na visita a 

Câmara de Paragominas, destacou o trabalho incansável da mesma, a 

visita contou com a presença do Ministro das Cidades Sr. Jader Filho e 

varias outras autoridades e finalizou dizendo que Prefeita foi em busca de 

melhoria para o nosso município. Em seguida o vereador Marcell solicitou 

a palavra, referenciou aos presentes e disse que os moradores do bairro 

Palmeiras estão reclamando do estado de abandono que se encontra o 

bairro, pediu uma ação imediata do Poder Público para limpeza das ruas 



pois, segundo vereador o povo merece um bairro limpo, para que tenham 

o mínimo do Poder Público e finalizou deixando um forte abraço a todos. 

Em seguida o vereador Vinicius solicitou a palavra referenciou aos 

presentes deixou ser pesar ao vereador Babal, falou que havia 

protocolado dois ofícios, um na defesa civil e outro no gabinete pedindo 

recuperação da Ponte no bairro Resende II e outro foi referente à coleta 

de lixo, para que seja colocado, nos carros de coleta o cheirume, para 

evitar que resíduos de lixo sejam espalhados pela cidade causando mau 

cheiro e prejudicando a saúde das pessoas, principalmente dos 

trabalhadores da coleta, disse ainda que a empresa preserve recebe do 

município e não está realizando o serviço de limpeza das ruas, como está 

previsto no contrato, nem mesmo a limpeza nos prédios públicos e as 

pinturas do meio-fio, informou que estava de posse do contrato das 

empresas que prestam serviços para o município, como planilhas 

orçamentárias boletim de medição, que foram entregues por pessoas da 

própria gestão e finalizou dizendo que trinta máquinas continuam sendo 

pagas e vai continuar cobrando e cuidando do Povo. Em seguida o 

vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes e disse que é 

complicado pra gestão, que não dispõe de muitos maquinários, tem que 

contratar, e não entende porque o vereador fala tanto do pagamento dos 

maquinários e não vai denunciar no Ministério Público, fica apenas 

tentando jogar o povo contra a gestão, disse que esteve em Paragominas 

acompanhando a Prefeita, na oportunidade o Ministro das cidades Jader 

Filho apresentou o programa “segue Pará”, explicou como irá funcionar o 

Programa, falou ainda que o bairro Palmeiras havia recebido o Posto de 

Saúde e Escolas revitalizadas, e que, infelizmente, o município não tem 

recursos para asfalto e drenagem, informou que o município, através do 

Pac, foi contemplando com UBS para o bairro Resende II, escola de tempo 

intregal, resíduos sólidos, complexo esportivo e duas propostas do 

Programa Minha Casa minha vida, e que o município já se cadastrou no 

novo PAC para conseguir de regulação Fundiária  para regularizar o bairro  

bela vista, citou outras demandas que o município está tentando 

conseguir e que estiveram em Brasília em busca de recursos, parabenizou 

alguns secretários municipais e a vereadora Eliana por sua informação 

sobre os recursos da saúde e ainda o secretário de Saúde  Sr. Mario e toda 



a sua equipe e também o secretário de obras Itamar e finalizou desejando 

um bom dia a todos. E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

deixou suas condolências ao vereador Babal, informou que seria entregue 

o Titulo de reconhecimento de Utilidade Pública ao Pastor Marcos da 

Igreja Evangélica Pentecostal Formosa, após a sessão e não havendo mais 

nada a tratar agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão. 


